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				Milí čtenáři,

				jak se praví v jedné z pranostik, druhý měsíc únor krátký, pouští zimu svými vrátky, moje milá, už je čas, jaro přijde mezi nás. Letošní zima opět nezklamala a za moc nestojí! Počasí si s námi hraje na „babu“ a chvilkami je jaro, které se během dne překlopí do deštivého podzimu. Přesto se statečným majitelů lyžařského střediska na Trojáku podařilo udržet na svahu sníh a my jsme mohli realizovat dva kurzy „Lyžařské školy pro předškoláky“. Kromě toho, že nás v napětí udržuje nestabilní počasí, tak se našim lektorským týmem prohnala chřipka. Vše se podařilo zvládnout a kurzy proběhly bez úrazů, se spokojenými malými lyžaři i jejich rodiči. 

				Na konci loňského roku jsme opět hodně času věnovali přípravě letních táborů. Snažili jsme se udělat nabídku pestrou tematicky a časově pokrýt celé letní prázdniny. Máme radost, že jsme se trefili do vašich potřeb, protože většina pobytových táborů je obsazená a příměstské tábory jsou na tom podobně.

				V únoru nás čeká Jarní prázdninový příměstský tábor se skvělým podtitulem „Pojďte se nenudit!“, okrskové kolo recitační přehlídky a máme za sebou karneval, na kterém ALCEDO hostilo piráty, princezny, malé čaroděje a další pohádkové bytosti. V reportážích se dozvíte o úspěších našich sportovců a nabídneme vám fotoreportáž z proběhlé „Lyžařské školy“.

				Luky Kamas připravuje nadcházející sezónu pobytových programů na Hájence. Kromě objednávek, které neustále přibývají, chystá několik setkání pro lektory, kteří budou programy v jarním období realizovat. V lednu proběhl tradiční adaptační program pro Základní školu v Růžďce. 

				Před námi jsou již zmiňované jarní prázdniny. Dětem i učitelům přejeme, ať si je užijí, odpočinou si a naberou síly do závěru školního roku. 

				V době, kdy budete číst náš únorový zpravodaj, už bude za námi Den svatého Valentýna, oslava lásky a zamilovanosti. Věřím, že jste na něj nezapomněli a věnovali dostatek pozornosti nejen svým blízkým. Ať vám „valentýnská„ nálada vydrží po celý rok!

					Mgr. Jaroslav Hlinský
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				Ve čtvrtek 29. února se v Alcedu sejdou vítězové školních kol, aby poměřili své schopnosti básnického přednesu v kole okrskovém. Děti budou rozděleny do kategorií podle věku a registrovat se mohou od dvanácti hodin. Předpokládáme, že vše stihneme odrecitovata zhodnotit do 15.30 hodin. Ti nejlepší z jednotlivých kategorií postoupí do okresního kola, které proběhne ve čtvrtek 21. března 2024 na ZUŠ v Rožnově pod Radhoštěm. 

				Každá kategorie bude mít vlastní porotu, která se bude starat o spravedlivé zhodnocení výkonů a příjemnou atmosféru. Poroty budou složeny z pedagogů vsetínských škol a z řad veřejnosti.

				Přejeme všem mladým recitátorům hodně úspěchů a radosti ze setkání.
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				Velikonoční programy ALCEDA 

			

		

		
			
				ALCEDO připravuje již 26. ročník Velikonočních programů pro mateřské a základní školy. Velikonoční programy letos proběhnou v termínu 19. - 20. března. Objednávky programů jsou spuštěny.

				 „Jaro se nám pomalu, ale jistě blíží, a proto v Alcedu připravujeme pro děti z mateřských a základních škol Velikonoční programy. Atmosféru přicházejícího jara nám pomůže vytvořit opravdová cimbálová muzika a tři zajímavé dílny s velikonoční či jarní tématikou. Upečeme si tradiční jidášky s medem, vyrobíme nějakou jarní ozdůbku a zaměříme se i na zvuky jarní přírody,“ přibližuje letošní program Lukáš Kamas z Alceda a jedním dechem dodává: „Těšíme se na všechny účastníky a taky na to, že se společně připravíme na velikonoční svátky a přicházející jarní období.“ 

				Přihlašování telefonicky:

				571 417 704, 737 259 255

				Velikonoční programy Alceda pro MŠ a ZŠ budou probíhat tradičně v dopoledních hodinách. 
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				ALCEDO na letošní zimu opět přichystalo oblíbenou lyžařskou školu. Kurzy probíhají formou denního dojíždění do skiareálu Troják.

				První dvě lyžařské školy pro předškoláky jsou úspěšně za námi a my přinášíme malou fotoreportáž.

				Zimní počasí nám letos moc nepřeje, a tak byla zrušena Lyžařská škola pro školáky a snowboardová škola v době jarních prázdnin. Chystáme však ještě jednu lyžařskou školu pro předškoláky na první březnový týden. Budeme si držet palce, ať se nám zima ještě na chvíli vrátí a sníh na sjezdovce vydrží. Jsme rádi, že i přes nevyhovující počasí, je o naši lyžařskou školu stále takový zájem.

				Děkujeme Zuzce Katnarové za výšivku „Alceďáka“ na lyžařské nákrčníky pro účastníky lyžařské školy.
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				V sobotu 27. ledna 2024 se v Novém Jičíně konal jubilejní 10. ročník soutěže ve skákání přes švihadlo – Blecha cup. Zúčastnilo se jej i 23 závodníků ze vsetínského Alceda.

				„Rope skipping neboli skákání přes švihadla je dynamický sport, který děti baví,“ uvádí trenérka Rope skippingu Stefanie Zonygová z Alceda a dodává: „Atmosféra na soutěži byla přátelská, jako podporu jsme přivezli také rodiče. Budeme se držet přísloví – Jak na nový rok, tak po celý rok. Dařilo se, 23 dětí získalo 8 bronzových, 10 stříbrných a 8 zlatých umístění v týmových disciplínách. Poprvé v historii na soutěži startovali za náš tým i dva kluci a to: Jindřich Capil a Ondřej Šerý, oba byli úspěšní a získali zlaté medaile. Na soutěži úplně poprvé byly: Rozálie Petrůjová, Nikola Tkadlecová, Viktorie Kudlíková, Emílie Zbranková, Anastázie Maksimenko, které získaly medailové umístění a ze soutěže si odváží také nové zkušenosti.“

				Poděkování patří všem závodnicím i trenérkám za skvělou reprezentaci ALCEDA i města Vsetín.

				Jmenovitě:

				Soňa Bláhová, Dita Bogarová, Klára Zbranková, Nicol Šarmanová, Alžběta Chromčáková, Darina Janáčková, Karolína Jurčová, Nicol Králová, Natálie Holcová, Elena Bogarová, Alžběta Lorencová, Stefanie Zonygová,Rozálie Petrůjová, Michaela Matošková, Anna Orságová, Klára Ondruchová, Nikola Tkadlecová, Viktorie Kudlíková, Ondřej Šerý, Adéla Psotová, Emílie Zbranková, Veronika Zbranková, Jindřich Capil, Ema Šuláková, Anastázie Maksimenko, Aneta Fleková, Kateřina Kudělková.
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				Workshop s Adrienn Banhegyi

			

		

		
			
				Trojnásobná mistryně světa ve skákání přes švihadlo žije střídavě i v Česku, kde učí a trénuje. Držitelka dvou světových rekordů se během sportovní kariéry dostala i do sestavy nejlepších gymnastů světa, když vystupovala se slavným cirkusem Cirque du Soleil. Adrienn se ke švihadlu dostala v sedmi letech a postupně si ho zamilovala natolik, že sama začala vymýšlet nejrůznější triky. 

				V posedlost se pro ni skákání proměnilo ve chvíli, kdy začala soutěžit. „Je důležité se soustředit na zlepšování techniky, naučit se správně točit zápěstím a najít ideální načasování pro jednotlivé triky. Jsem ráda, že mě lidé napodobují, ale není to smysl rope skippingu. Je to kreativní sport a je fajn, když do něj lidé vnesou kousek sebe.“ 

				Během sportovní kariéry zažila nespočet úspěchů. Kromě světových titulů se pětkrát stala i mistryní Evropy. Nejvíc dojmů ale nasbírala během dvouměsíčního newyorského turné s cirkusem Cirque du Soleil. „Během kariéry se moje cíle neustále měnily. Když jsem byla mladší, tak pro mě byly samozřejmě nejdůležitější soutěže. Ale později to byly vystoupení v rámci Cirque du Soileil, protože to je úplně jiný svět. Je vrchol pro všechny gymnasty na světě.“

				Dne 10. února 2024 jsme se zúčastnili celodenního Workshopu v Novém Jičíně s Adrienn Banhegyi z Maďarska a Steavnem z Francie. 

				Načerpali jsme nové zkušenosti především do Free stylových sestav na soutěže.
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				Děti z mateřské školy Benátky navštěvují jednou měsíčně ve speciálně vybavené tělocvičně v Alcedu tréninky karate. Tělocvična je vybavena tatami, což je podložka ze žíněnek, která pokrývá celou podlahu a poskytuje bezpečné prostředí pro děti během cvičení.

				Kromě tatami je tělocvična vybavena různými nástroji pro trénink úderů, jako jsou boxovací lapy, stojící boxovací pytle a pomůcky pro rozvoj pohybových dovedností, jako jsou žebříky, posilovací gumy, míčky a medicinbaly.

				Děti chodí na tréninky karate již více než rok a cítí se v tělocvičně jako doma. S nadšením vstupují do tělocvičny a ihned začínají zkoušet různé údery na pytle nebo si prostě jenom běhají po tělocvičně. Jakmile uslyší pokyn „konec, nástup,“ ihned ukončí jakoukoliv aktivitu a připraví se na zahájení tréninku.

				Během tréninku karate se děti učí provádět údery rukou a nohou nebo blok po dobu 10 až 20 minut. Jsou v tom opravdu šikovné, protože již dobře rozumí tomu, jak správně provádět údery a kopy. Poté se věnují překážkové dráze, během které cvičí údery na stojící pytle.

				Jednou z výhod je možnost cvičení ve dvojicích, kde se děti učí odhadovat údery tak, aby svého partnera nezranily, a také způsoby, jak se správně bránit proti útoku. Děti se díky karate také zlepšují ve své fyzické kondici a síle.

				I děti, které se na tréninky karate připojily letos v únoru poprvé, se zapojily s nadšením, což je pro učitele obrovská odměna. Musím také poděkovat učitelkám mateřské školy, které děti doprovází na tréninky, a poskytují jim podporu a pomoc. 

				Mgr. Radek Kleibl
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				děti z mš benátky navštěvují lekce karate
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				CENÍK NÁJMŮ A ATRAKCÍ
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				Jaroslav Hlinský, Ivana Machalová, 

				Lenka Novotná

				Grafická úprava: Lenka Novotná

				Foto: archiv ALCEDA

				Foto titulní strana: Lenka Novotná

			

		

		
			
				Sledujte nás na facebooku: 

				www.facebook.com/alcedovsetin 

			

		

		
			
				telefon: 571 417 704

					737 259 255

				e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz

				www.alcedovsetin.cz

				www.facebook.com/alcedovsetin 

			

		

		
			
				Záviše Kalandry 1095

				755 01 Vsetín
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				Naši mediální partneři

			

		

		
			
				Naši hlavní partneři
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				Tělocvična se zrcadly	300 Kč/hod.

				Malý sál s tatami a s airtrack podložkou	180 Kč/hod.

				KLUB	300–500 Kč/hod.

				Fotoateliér	360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč

				Dataprojektor	360 Kč/den + 60 Kč/hod. nad 4 hod. svícení

				Plátno promítací 300 Kč/den

				Malá zvuková aparatura	600 Kč/den

				Bezdrátový mikrofon	120 Kč/den

				Bezdrátový hlavový 120 Kč/den

				Zvuková aparatura	840 Kč/den

				Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)	3 000 Kč/den bez obsluhy

				Altán 3x3 m	360 Kč/den (bez bočnic)

				Altán 6x3 m	600 Kč/den (bez bočnic)

				Bočnice 300 Kč/den 

				Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	360–1 800 Kč/den

				Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den

				Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)	240–600 Kč 1 ks

				Výroba placek 44 mm	15 Kč/placka

				Zpracování grafického návrhu placek 600 Kč

				Pivní set (2 lavice + stůl) 200 Kč/ den 

				V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.
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20.10. 2023 DEN STROM
PANSKA ZAHRADA, 9.00-11.30 H, UREENO PRO M§ A 1. A 2. TRIDU 2§

26. A 27.10. 2023 PODZIMNI PRAZDNINY V ALCEDU

1. 12. 2023 MIKULAS VE MESTF o
PROSTOR PRED MESTSKYM URADEM, KONSKY POVOZ

12.-14. 12. 2023 VANOCE Y ALCFDU
VYUKOVY PROGRAM ZAMERENY NA LIDOVE TRADICE

19.-23. 2. 2024 PRIMESTSKY TABOR NENUDA

29. 2. 2024 RECITACN] PREHLIDKA

19.-20. 3. 2024 VELIKONQGE V ALCEDU

VYUKOVY PROGRAM ZAMERENY NA LIDOVE TRADICE
PRIHLASOVANI 0D 1. UNORA 2024 NA TEL. 571417 704, 737 259 255

19. 4. 2024 DEN ZEME
PANSKA ZAHRADA, 9-12.30 H

12, 4. 2024 DUTDOOROVY EKOUS
HAJENKA SEMETIN

ALCEDO

KONTAKT: WWW.ALCEDOVSETIN.CZ, ALCEDO@ALCEDOVSETIN.CZ, TEL. 571 417 704, F3: ALCEDO VSETIN.
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20.10. 2023 DEN STROM{
PANSKA ZAHRADA, 9.00-11.30 H

1. 12. 2023 MIKULAS VE MEST
KONSKY POVOZ, PROGRAM PRED DK
ZDOBEN STROMECK 0D 27.11 D0 1. 12. 2023

1019, 12. 203 VANOCE V ALCEDU.
VYUKOVY PROGRAM ZAMERENY NA LIDOVE TRADICE

19.-20. 3. 2024 VELIKONOGE V ALCEDU
VYUKOVY PROGRAM ZAMERENY NA LIDOVE TRADICE
PRIHLASOVANI 0D 1. UNORA 2024 NATEL. 571 417 704, 737 259 255

19. 4. 2024 DEN ZEME
PANSKA ZAHRADA, 9-18 H

CELOROGNE NABIZIME [Acioo)

HRAVA KERAMIKA
PROGRAM § LEKTOREM 50 KG/45 MIN. 0BIEDNAVKY NA TEL. 739 161 034.

SKAKANT PRES SVIHADLO
PROGRAM $ LEKTOREM 20 KC/DITE 45 MIN. PROGRAM PROBIHAV ALCEDU NEBO V MS. OBIEDNAVKY NA TEL. 739 161 034.

GYMNASTICKA PRUPRAVA NA AIRTRACKU
PROGRAM $ LEKTOREM 30 KC/45 MIN. PROGRAM PROBIHAV ALCEDU. DBIEDNAVKY NA TEL. 739 161 034.

LEZECKA STENA

PROGRAM $ LEKTOREM 50 KC/45 MIN.

PRI SKUPINE NAD 12 UGASTNIKU JE NUTNE KOMBINOVAT PROGRAM SE 200 KOUTKEM,
TELOCVIENOU NEBO $ PROGRAMEM HRAVA KERAMIKA. DBIEDNAVKY NA TEL. 731 575 846.

KARATE
POHYBOVE AKTIVITY $ PRVKY Z BOJOVYCH UMENI VE SPECIALNE VYBAVENE TELOCVICNE. OBIEDNAVKY NA TEL. 731642 962.

PLAVANI
PLAVANI ZABAVNOU FORMOU PRO DETI PREDSKOLNIHO VEKU. CENA ZA 10 LEKCI (45 MINUT) PRO JEDNO DITE 1 500KE.
VICE INFO NA 734 643 797 NEBO NA MARKETA.HROMADOVA@ALCEDOVSETIN.CZ

KONTAKT: WWW.ALCEDOVSETIN.CZ, ALCEDO@ALCEDOVSETIN.CZ, TEL. 571417 704, F3: ALCEDO VSETIN.
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11. CLIMBING EAMP BYSTR KA 6-18 Kemp Ranc BystRicka

ORIsKoVE DOBRODRUZSTVI VEVERKY ZREZECKY  4=7 Semeniv - Hisenka wa Novem svire
OBSAZENO §-15 SemETiN - HAsENKA A Novém svErE

FRIKULIN OBSAZENO §-15 SEmETiN = Hasenka na Novém svETE

TABOR S AUSTINEM OBSAZENO 7-11 Semeriv - Hisenka na Novém svéré

DIVADELN/ TABOR 10-17 Semeriv - Hisewen g Novim svEre

PRIMESTSKE TABORY

DATUM  NAZEV VEK MISTO CENA
1h=51. 77, KUNG-FU PANDA pro pREDSKOLAKY 4-6 Atcepo 1650,
§-12.7.  SVIHADLOVY TABOR | 6-15 Awcvo 2290,
§-12.7.  PLAVECKY TABOR|  OBSAZENO 7-13 Atceoo + MEsTské LhznE 3000,
§-12.7. KUDY Z NUDY | oo 1. ®ivy  Atcevo A okoti' 2 800,
§-12.7.  TVORENI V PRIRODE 6-11 Awcevo 2290,
15.-19. 7. PLAVECKY TABOR Il 7-13 Avceoo + Mistsk aené 3000,
15-19. 7. KUDYZ NUDY Il oo 1. Ry Atceo A okoLi' 2 800,-
15.-19. 7. TABOR S HARRYM POTTEREM [ 6-12 Atcevo 2290,
22.-26.7. KUDYZ NUDY Il oo 1. iy ALcEDo A okoLl 2 800,
22.-26.7.  TANCUJ S USMEVEM 6-11 Awceoo 2290,
22.-26.7. POHADKOVY TABOR ~ OBSAZENO 4-6 w5  Auceoo 2390~
29.7.-2. 8. LEDOVE KRALOVSTVI 4-6m5  Aueo 2390,
29.7.-2.8.  SPORTOVN/ TABOR ~ OBSAZENO §-12 Auceo 2800
29.7.-2. 8. PUTOVANI SE ZVIRATKY OBSAZENO 6-13 Auceoo 2390,
5-9.8. LEZECKY TABOR OBSAZENO  7-15 Aucevo 2390,
5-9.8 TABOR S HARRYM POTTEREM I/ 6-12 Awceno 2 290,-
5-9.8. PLAVAGEK | OBSAZENO  4-7 Atcevo + MESTSKE tAzng 2890,
12-16.8.  PLAVACEK Il 4-7 Atcepo + MESTSKE LAznE 2 890,
12.-16. 8. NERF TABOR OBSAZENO 0 1. TRy ALcEDO 2390~
19.-23. 8. SPORTOVNI TABOR S PLAVANIM 6-10 Atcepo + MEsTské Lizné 3000,
19.-23.8. SVIHADLOVY TABOR Il 6-18 Aceoo 2290
26.-30. 8. COBRA KA 7-14 Auceno 2390,
26.-30.8.  BAREVNY TABOR 6-11 Auceno 2290

ALCEDO

ONLINE PRIHLASOVANI NA WWW.ALCEDOVSETIN.CZ 0D 3. 1. 2024 Siele ot taaiA pie e it
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stiedisko volného asu a plaveck skola Vsetin
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ALCEDO |LEDEN-UNOR 2024

stiedisko volného casu a plaveck skola Vsetin

Zévise Kalandry 1095, 75501 Vsetin
www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, 737 259 255

22,-26.1.2024 o o A Trojd
5.2 -0.2202s LyZaFskaSkola pro piedikolaky SIECL AL

4.3.-8.3.2024 | 500601 pro zathtedniky a mimé pokrodilé, od 4. let, cena 3 590KE.

PO-PA
19. - 23. 2. 2024 Lviaiské §k°|a pI'O §kola'kv Ski areél Trojak,

4 bl TR s S 8-13 hod.
Po— PA LyZovani pro za¢atecniky a mirné pokrogilé skoldaky,
od 6. let, cena 3 590K&.

19.-23.2.2024 Snowboard pro Skolaky Ski ared Trojk,

A 8-13 hod.
PO-PA Vyuka snowboardingu pro zadate&niky a mirn& pokroZilé,
od 9. let, cena 3 790Kg&.

17. 2. 2024 Kal'ne"al ALCEDO,

Karneval pfipravujeme spolu s Rodinnym a matefskym centrem Vsetin. 14.30-16.30 hod.
SOBOTA Déti v maskach &eké spousta Ukoll z pohadkového prostredi! Mizete

se t&Sit na lezeckou sténu, zookoutek, fotokoutek, tvofivou dilnu i

tanednl parket, chyb&t nebude ani tombola a drobné ob&erstvent,

Blizsi informace naleznete www.alcedovsetin.cz
Pfihladovéni od 8. 1. 2024 na email:

mc-vsetin@seznam.cz nebo telefonicky: 737 502 215.

29.2.2024 Recitacni prehlidka ALCEDO,

CTVRTEK  Pichiidkaje urena détem ze 28, ZUS, U a qymnézil 0d 1300 hod.
Ugastnici piehlidky prednesou poezii ¢i prézu v Eeském jazyce.

NA JARNI PRAZDNINY PRIPRAVUJEME
19.-23. 2. 2024 NENUDA ALCEDO,

8-16 hod

< Primstsky tabor v dobé jarnich prézdnin.
PO-PA Pojd si uzit tyden piny sportovnich, pohybovych a vytvarnych aktivit.
Cena 2 290 K& (cena zahrnuje obéd, pitny rezim, material, lektory).

Prihlasujte se do 14. 2. 2024 na www.alcedovsetin.
Kontakt: alcedo@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, 737 259 255

Garant tabora: radek kleibl@alcedovsetin.cz, 731 642 962

LETNIi TABORY 2024

Pfijiméme pfihlasky na letni tdébory s ALCEDEM, spusténo online pfihlasovani.
Nabidku najdete na www.alcedovsetin.cz.

SLEDUJTE NAS NA FACEBOOKU A INSTAGRAMU:!

Pridejte si nds a neuniknou vadm zadné novinky ze svéta ALCEDA.
Pravidelné doplriujeme fotografie z akci i krouzkd.

Z2USTANTE S NAMI V KONTAKTU!

. — e
-~ T ueaool, Rockmay MG

regionalnitelevize b
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